

# PŘÍBĚH HVĚZDNÉHO NÁDECHU

---

Tento text je ve výhradním vlastnictvím a jakékoliv kopírování či neoprávněné vydávání za své, je trestně odpovědné. Text vychází z channelingu a spadá pod autorská práva. Vlastník: Boženka Papáčková

Při velkých a krutých galaktických válkách, což můžeme nazvat jako velký třesk všeho zrození, vám budu vyprávět příběh, který se přímo dotýká srdcí každého z nás a rozsvěcí kódy zrození.

Při samotném nádechu VELKÉHO mezegalaktického ZDROJE, byla právě samotným Zdrojem vytvořena modrá a červená planeta, tedy jin a jang. A zaslána expanzí Zdroje do prostoru Vesmíru. Bylo to proto, aby se Vesmír rozpínal tak, jako se rozpínal samotný Zdroj. Byla vyvržena mínusová a plusová energie polarit, která je nezbytná pro život a je obsažena naprosto ve všem. Modré a červené planety byly rozesety po celém Vesmíru v obrovském množství, jako dvě semínka jin a jang.

Modrá planeta, tedy ženská – chcete-li, byla pod vibrací pasivity a obsahovala v sobě všechny ženské aspekty. Červená planeta, tedy mužská – chcete-li, byla pod vibrací akce a obsahovala v sobě všechny mužské aspekty. Z pohledu Zdroje se tyto energie označují jako plusové/ ženské a mínusové/ mužské, ale npleťte si prosím tento pojem s tím, že by mužská energie byla negativní, to je zcela matoucí pojmenování. Šlo o to, že plusová energie zastupovala princip jedné polarit a mínusová té druhé. Jedná se tedy o základní polarit, které jsou nezbytné pro vývoj všeho.

Energie na těchto planetách se nadále nemohla rozvíjet, nemohla růst ani se měnit, expandovat do jiných podob, protože byla neustále v jedné polaritě bez progresu. Toto bylo neudržitelné, a protože záměrem bylo tvořit, došlo u obou planet ke střetu těchto mocností a zde se dostáváme k záznamu první galaktické války ve Vesmíru. Tato expanze způsobila rozbití všech dosavadně a pevně stojících složek na modrých a červených planetách, a právě v tomto okamžiku došlo k výbuchu obou polarit, kde se ve vesmíru vznášela semena všech možných esencí, a to jak pozitivních, tak negativních. Jsou to právě tyto polarit, které stojí za vznikem prvních duší, které se skládají právě z rozsetých aspektů všeho. Došlo k vytržení energií na obou stranách a tím k naprosté ztrátě již fungujících esencí. Tento otisk v sobě nese Lyra, která je považována za jakousi galaktickou kroniku, za pramatku všeho. O životě energií na této krásné hvězdě si budeme vyprávět příště.

Když se tato galaktická válka uklidnila, bylo v naší galaxii dostatek materiálu a prostoru k tomu, aby se tyto energie začaly shlukovat k sobě a vytvářet tak podobu prvních obyvatel hvězdných systémů s různorodým vyvážením polarit. Takto utvořené celky duší se přesunuly na různé hvězdné a planetární systémy, podle záměru nakumulované energie. Máme tedy ve Vesmíru první živoucí obyvatele a tím začíná mise vývoje duše. Usazují se jako Zdrojová semena a jejich cesta vývoje může začít.

Pokud se sloučila energie vzniklá během kosmických, galaktických válek v podobě DNA, která například obsahovala kód přežití, strachu, omezení, ale i lásky a víry, pak vznikl humanoid těchto vlastností a byl zákonem přitažlivosti přitažen právě na takovou hvězdu nebo planetu, která odpovídala jeho energii. Také barva byla rozhodující, protože i barva je energie. Také pud sebezáchovy, nutnost příjmu potravy, vše bylo podřízeno tomuto mimořádnému procesu.

Ptáte se, jak probíhal život na modré a červené planetě v dobách, než jejich energie explodovala? Modrá planeta nesla mateřství, lásku, cit, duchovno, rodinu, harmonii, klid, bezpečí... Červená planeta zase akci, boje, války, chlad, nestálost a další... Každá z těchto dvou planet tedy přišla o svůj domov a základní energii což vyvolalo obrovské ztráty a traumata. Energie lásky, rodiny a bezpečí byla doslova rozmetána do prostou. Stejně tak energie bojů a válek. Vznikla tak nepředstavitelná směs všeho. Tato událost se zapsala do kroniky všech duší.